

СЕЛЬСКИЙ ТРУЖЕНИК

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА
ВАГАЙСКОГО РАЙОНА

Газета образована в октябре 1931 года.
Выходит по средам и пятницам.

6+

№ 26 (10743)

СРЕДА

2

АПРЕЛЯ
2025 года

Долгожители

Поздравления в юбилей



Свой 90-летний юбилей отметила Зульхарниева Магирия Ярхамдиновна — долгожительница нашего района, которая родилась 22 марта 1935 года в деревне Янкова.

С почтенным юбилеем ее поздравили глава Шестовского сельского поселения Т.Н. Матаева, представители местного совета ветеранов, юрминский ансамбль «Молодые сердца», а также родные и близкие.

С раннего детства Магирия Ярхамдиновна много трудилась. За плечами — 26 лет работы в колхозе и совхозе, где она работала и в поле, и на лесозаготовках, была и дояркой, и пастухом, 17 лет проработала почтальоном. В 1990 году она вышла на пенсию. За свой многолетний и тяжелый труд она имеет многочисленные благодарственные письма и памятные медали.

В браке с мужем Анваром они прожили 45 лет, воспитали четверых сыновей, в настоящее время в живых осталось только двое — Рафаил живет вместе с мамой, а Фарид — в городе Тюмени.

В свои 90 лет Магирия Ярхамдиновна Зульхарниева имеет 6 внуков и 8 правнуок. В ее памяти все еще свежие воспоминания о прожитой жизни. Ее жизнь — пример мужества, стойкости и любви к своей Родине.

Желаем юбиляре крепкого здоровья, любви и заботы близких, внимания и тепла от окружающих. Пусть каждый день приносит радость и улыбки, а воспоминания о прошлом согревают душу. Мы гордимся вами и восхищаемся вашим долголетием и силой духа!

Елена АБДУЛЛИНА

Фото из архива

Самообеспечение

Социальные контракты — новые возможности для самореализации

В современном мире все больше людей выбирают путь самообеспечения, чтобы реализовать свой потенциал и достичь финансовой независимости. В администрации района в очередной раз состоялось заседание межведомственной комиссии по рассмотрению проектов граждан нашего района на получение социальных контрактов.

Социальный контракт — это договор между гражданином и органами социальной защиты, который предусматривает оказание государственной помощи при условии выполнения получателем определенных обязательств. Цель социального контракта — помочь малообеспеченным гражданам преодолеть трудную жизненную ситуацию, выйти на более высокий уровень доходов и улучшить качество жизни, стимулировать их к активной трудовой деятельности, профессиональному



развитию и улучшению финансового положения.

В этот раз на рассмотрение было представлено три проекта, направленных на разведение личного подсобного хозяйства для дальнейшей реализации молочной и мясной продукции населению. В ходе рассмотрения заявок комиссия обсудила с соискателями некоторые моменты, касающиеся опыта разведения овец, лошадей и крупнорогатого скота, благо, что все претенденты имели опыт

развитию и улучшению финансового положения.

Итогом заседания стало одобрение еще трех социальных контрактов жителям нашего района, все они получат денежные выплаты на основании социального контракта по ведению личного подсобного хозяйства в размере 200 тыс. рублей.

Семья Валиевых из районного центра в ближайшее время займется разведением овец.

Семья Уразовых из села Казанское приобретет телят для

выращивания, КРС для производства молочной продукции. Супруга погибшего участника СВО Юлия Сулейманова из села Супра, воспитывающая семерых несовершеннолетних детей, получит денежную выплату на основании социального контракта по ведению личного подсобного хозяйства для приобретения жеребца, помимо этого, в ее хозяйстве уже имеется более 10 лошадей.

Елена АБДУЛЛИНА

Фото автора

538 млрд рублей
направят
на поддержку АПК
в России

На поддержку агропромышленного комплекса в России в 2025 году направят 538 млрд рублей. Об этом рассказал глава правительства РФ Михаил Мишустин в ходе ежегодного отчета правительства Государственной думе 26 марта.

Он отметил, что сельское хозяйство является одним из самых конкурентоспособных и технологичных секторов в экономике.

«Современные решения необходимы и для агропромышленного комплекса. Больше половины техники и оборудования для АПК сейчас делается в России. Свыше 30 тысяч тракторов, комбайнов, других машин получили наши аграрии», — подчеркнул Михаил Мишустин.

В Тюменской области в 2024 году товаропроизводители приобрели 486 единиц новой современной техники, преимущественно отечественного производства.

ИА «ТЮМЕНСКАЯ ЛИНИЯ»

Семейные ценности

Золотые юбиляры: праздник мудрости и любви

В жизни каждого человека есть особые даты, которые становятся вехами на жизненном пути. Одна из таких дат — золотой юбилей совместной жизни, то есть 50-летие. Это значимое событие отмечают люди, которые прошли через множество испытаний и трудностей, сохранив в себе доброту, мудрость и любовь. Они являются примером для своих детей, внуков и правнуоков, показывая, что даже в преклонном возрасте можно находить радость и удовлетворение в каждом дне.

24 марта в Вагайском отделе ЗАГС состоялось знаменательное событие — чествование золотых юбиляров, супружеской пары Мусиных из села Большой Карагай.

В этот день родные и близкие не могли не выразить свою радость и гордость за Айситдина Биктимировича и Кулнинур Набиулловну, которые прожили вместе 50 лет.

Среди поздравлений звучали слова благодарности и уважения, а также признания их заслуг и достижений. Особую благодарность и признательность выразил первый заместитель главы Вагайского района Ильдар Ишмухаметович Гайсин, который с теплотой и искренностью отметил их вклад в развитие района и вручил им памятную медаль и благодарственное письмо губернатора Тюменской области А.В. Моора.

Супруги Мусины уже 50 лет живут в мире и согласии. В их жизни были разные периоды, но они всегда находили общий язык и поддерживали друг друга, не обращая внимания на мелкие обиды, оставляя в памяти только хорошие моменты. Они по-прежнему любят друг друга. Все делаю сообща, не оставляют друг друга в одиночестве.

С детства они были нераз-

лучны, выросли в одном селе Большой Карагай, учились в одной школе, сидели за одной партой, сам Бог велел им разделить и прожить одну жизнь на двоих.

Так 24 марта 1975 года появилась новая молодая семья Мусиных Айситдина Биктимировича и Кулнинур Набиулловны. Оба юбиляра выросли в многодетных семьях у Айситдина Биктимировича было 11 братьев и сестер, у Кулнинур Набиулловны — семь.

Айситдин Биктимирович практически всю жизнь работал водителем, в 2011 году вышел на заслуженный отдых, за время его работы он неоднократно был отмечен различными грамотами, денежными премиями и знаками отличия, в том числе знаком ЦК ВЛКСМ «Молодой гвардеец XI пятилетки» 2 степени. Трудовой стаж Айситдина Биктимировича составляет 35 лет.

У Кулнинур Набиулловны рано умерла мать, поэтому ей пришлось поднимать на ноги братьев и сестер. После школы она пошла работать дояркой, где трудилась 13 лет, а затем более 17 лет работала уборщицей в Карагайской средней школе, ее трудовой стаж составляет 30 лет.

Своим трудом на благо Родины и семьи, добродородочным образом жизни наши юбиляры



заслужили признание государства, родственников и земляков.

Супруги Мусины вырастили и воспитали дочь, которая получила хорошее образование и создала свою семью, живет и работает в городе Тобольске у нее трое детей: сыновья учатся в университете, а дочь еще ходит в детский сад.

На заслуженном отдыхе Айситдин Биктимирович и Кулнинур Набиулловна занимаются своим приусадебным участком, где у них растет много плодовых деревьев и кустарников. Осенью они собирают большой урожай овощей и ягод, из которых делают компоты, варенья и заготовки на зиму.

Кулнинур Набиулловна любит готовить и печь, балует внуков, баурсаками, беляшами, хворостом, когда те приезжают к ним в гости.

Айситдин Биктимирович любит охоту, собирает дикоросы.

Юбиляры держат свое хозяйство: овец и кур.

Мы желаем вам бесконечного счастья и здоровья! Желаем вам долгих лет жизни, наполненных радостью! Пусть ваша милая и очаровательная супружеская пара будет примером для подражания для ваших внуков и правнуоков.

Берегите свое счастье, храните его как самое ценнейшее сокровище, преодолевая любые препятствия с достоинством и любовью. И помните, что самое важное в жизни — это поддержка и уважение друг друга. Пусть ваш дом будет полон любви, тепла и уюта!

Пусть вас окружают самые дорогие и близкие люди, а семейный очаг всегда горит и дает тепло!

Елена АБДУЛЛИНА

Фото автора

Штраф за несообщение в военкомат о переезде может возрасти до 20 тыс. рублей

Депутаты Государственной Думы на пленарном заседании приняли в первом чтении поправки в Кодекс об административных правонарушениях об усилении ответственности за несообщение в военный комиссариат сведений о переезде на новое место пребывания, сообщается на сайте Госдумы.

«Законопроектом предлагается усилить административную ответственность за несообщение гражданином в установленном федеральным законом порядке в военный комиссариат или орган, осуществляющий первичный воинский учет, сведений о его переезде на новое место пребывания на срок более 3 месяцев, не подтвержденное регистрацией», — отмечено в сообщении.

Штрафы предлагается установить в размере от 10 до 20 тыс. рублей (сейчас до 5 тыс. рублей).

По данным Министерства обороны РФ, приведенным в пояснительной записке, в 2023 году за административные правонарушения в области воинского учета к ответственности было привлечено более 47 тыс. человек. Из них 28,7 тыс. были оштрафованы. Остальные получили предупреждения. Большая часть нарушений в сфере воинского учета связана с несообщением в военкомат сведений о переезде.

ИА «ТЮМЕНСКАЯ ЛИНИЯ»

Нам пишут

Благодарность врачу

Медицинский работник на селе — профессия, овеянная уважением и почетом, была, есть и будет. К людям в белых халатах всегда обращаются с надеждой, как к последней инстанции, веря в их помощь и исцеление.

И первым на этом пути стоит терапевт — врач, видящий пациента не как набор симптомов, а как целостную личность. Он становится спасением для тех, кто не имеет возможности обратиться в частные клиники к узким специалистам. Хорошие терапевты становятся почти членами семьи, леча людей от первых детских болезней до недугов глубокой старости, зная их истории и особенности.

Жителям села Дубровное Вагайского района дарована особая возможность — обратиться в местную больницу, где есть отделение сестринского ухода. Здесь находят облегчение пациенты с сердечно-сосудистыми заболеваниями, болезнями легких, внутренних органов и другими недугами. Здесь же обретают заботу и уход малоизобильные люди, требующие особого внимания.

В кабинете заведующей от-

делением терапевта Маргариты Анатольевны Павловской царствуют пышные зеленые растения и другие милые сердцу вещицы, создающие атмосферу уюта. Большая часть этих атрибутов — сувениры, сделанные своими руками, наполненные теплом и душевностью.

Истинность утверждения о том, что медицина — дело тонкое, ощущаешь в процедурном кабинете. В строго отведенные часы здесь проводят забор крови и делают инъекции. И мне самой довелось побывать здесь в роли пациента. Несмотря на давний страх перед иглами, я отдаюсь рукам медицинских сестер со спокойной уверенностью. Их движения точны и профессиональны, а опыт говорит сам за себя.

Пришло и мне пройти здесь профилактические процедуры, «прокапаться». Сюда же приходят в назначение врем-

мя люди на дневное лечение.

Ты ложишься на кровать, и вот уже к тебе торопится заботливая медицинская сестра, озаряя палату своим появлением с добрым улыбкой на лице. Умело поставит капельницу, проверит ход процесса, поинтересуется самочувствием. Затем на посту склоняется над столом, сосредоточенно погружаясь в важную бумажную работу. Видно, что писаницы у нее предостаточно.

В отделении больницы царит атмосфера простора, опрятности и уюта. Широкие коридоры, чистые палаты, светлый, просторный уголок отдыха и «вкусный» буфет — все это благотворно влияет на выздоровление пациентов и создает комфортную среду для маломобильных людей. По мнению больных, питание здесь хорошее, калорийное, а это — важный залог скорейшего выздоровления.



Между коллегами царит полное взаимопонимание и доверие, рожденные не сразу, а выкованные временем и годами совместной работы. Кажется, каждый из них испытывает глубокое удовлетворение от работы в больнице. И это служит только на пользу общему делу, ведь все их усилия подчинены одной благородной цели — спасать людей.

Все пациенты в этом отделении благодарны коллективу и его руководителю Павловской

Маргарите Анатольевне за профессионализм, заботу, чуткость и дружелюбие.

Желаю всем сотрудникам прежде всего здоровья и благополучия, взаимопонимания и терпения, доброты и удачи! И огромного личного счастья!

**СУХИНИНА
Виктория Самухулловна**

с. Бегишево

Павшие за Родину**Память о погившем земляке**

Сегодня мы вспоминаем нашего земляка Сабирьяна Маганавиевича Зайнуллина. Сабирян Маганавиевич погиб за то, чтобы мы жили в мире и спокойствии. С честью и достоинством, проявив стойкость и мужество, наш земляк остался верным Родине.

Наша задача – сохранить память о мужестве и самоотверженности. Нынешнее поколение наших земляков, как и в бытые времена, достойно отстаивает рубежи страны. Они сегодня там, на передовой, где решается судьба каждого из нас. Горько и тяжело на душе. К великой нашей скорби, уходят ребята в расцвете сил, полные надежд и планов. Ничем не восполнить эти потери. никакими словами не утешить родных и близких. И одно только может смягчить горечь утраты – наша память, понимание, что эта жертва была не напрасна, что эта смерть была во имя жизни других, во имя спокойствия и мира на нашей земле.

С глубокой скорбью и тяжестью в сердце, мы принимаем трагическую гибель Сабирьяна Маганавиевича, который погиб при исполнении своих служебных обязанностей. Он был настоящим профессионалом, преданным своему делу, человеком, чья честность, отвага и преданность вдохновляли всех, кто имел счастье работать с ним.

Сабирян Маганавиевич, всегда останется для нас примером мужества и самоотверженности. Его стремление к совершенству, готовность прийти на помощь и умение работать в самых сложных условиях заслужили уважение и признание всех, кто его знал. Он оставил неизгладимый след в наших сердцах и в истории воспитания подрастающего поколения.

Мы скорбим о невосполнимой утрате и выражаем глубочайшие соболезнования его семье, друзьям и близким. Он навсегда останется в нашей памяти как человек, который отдал свою жизнь ради благородного дела. Его наследие будет жить в наших сердцах, и мы будем помнить его как героя, который до конца оставался верен своим принципам и долгу.

Зайнуллин Сабирян Маганавиевич родился в селе Челкаево Бураевского района Башкирии 16 февраля 1964 года. В 2006 году приехал в Вагайский район. Казаками г. Тобольска был предложен как опытный казак для возрождения казачества на Вагайской земле. В 2006-2007 годах организовывал, регистрировал и собирали людей в Вагайское казачье общество.

Юлия ПОПОВА

Далее решил сосредоточиться на патриотическом воспитании детей – возглавил кадетское движение в Вагае, Дубровном, Черном. Занился сельским хозяйством. Ввел традицию проведения ежегодной Вахты памяти в школах района. Постоянно



следил за состоянием могил и памятных досок в честь погибших земляков. Участники «Боевого братства» Вагайского района доверили ему управление организацией и представление своих интересов на всех уровнях власти. В последнее время проживал в поселке Заречный. Работал учителем физической культуры и вел кадетский класс Дубровинской средней общеобразовательной школы.

С начала СВО занимался благотворительностью, волонтерством, помогал нашим бойцам. Собирал гуманитарную помощь. Три раза выезжал сопровождающим гуманитарного конвоя в зону соприкосновения.

Летом 2024 года подписал контракт с Министерством обороны и был приписан к РВР ДРШБР «Невский». Служил водителем-мастером.

15 марта 2025 года в период активных боевых действий в зоне непосредственного боевого соприкосновения с противником при проведении эвакуации автомобиля роты Сабирьян Маганавиевич подвергся атаке дрона типа «Баба Яга», попал под сброс, в результате детонации скончался мгновенно.

Погиб, выполняя боевые задачи СВО. Светлая память герою-воину! Быть воином – жить вечно! Пусть земля ему будет пухом, а память о нем – светлой и вечной.

К 80-летию Великой Победы**Наш дедушка служил на Дальнем Востоке**

В нашей семье был замечательный дедушка, фронтовик. Никифор Федорович Михайлов родился в деревне Слепышиха 23 февраля 1922 года. В семье Михайловых Федора Никитевича и Пелагеи Ефимовны было 3 сына: Василий, Иван и Никифор. Все сыновья в 1941 году ушли на фронт. Дедушка был самым младшим. Его детство, как и у многих детей того времени, было тяжелым.

До войны мой дедушка успел окончить 6 классов. К началу войны ему исполнилось 19 лет. В ноябре 1941 года его призвали в армию. С ноября 1941 года по декабрь 1942 года он был курсантом 44-го отдельного местного стрелкового полка Владивостокского морского оборонительного района Тихоокеанского флота.

С февраля 1942 года по декабрь 1943 года – пулеметчик 69-го отдельного пулеметного батальона береговой обороны. С октября 1944-го по апрель



1945 года служил на легком крейсере «Каганович» в зенитной батарее в звании старшины 2-й статьи. Участвовал в боях с Японией.

Из армии демобилизовался в 1948 году. Был награжден медалями «За Победу над Японией», «20, 30, 40 лет Победы в ВОВ», «Ветеран труда», «30 лет Советской армии и флоту», «60, 70 лет Вооруженных сил СССР», «Удар-



ник коммунистического труда 1977 года», имел Благодарность от И.В. Сталина, приказ №372. В 1985 году был награжден орденом Отечественной войны II степени.

Мы храним память о своем дорогом дедушке.

Юлия ПОПОВА

Фото: семейный архив

Награжден посмертно**За проявленную отвагу и решительность**

Шабак Сайфутдинович Марганов родился 10 марта 1918 года в д. Куловской. Окончил 6 классов школы. В сентябре 1938 года был призван в Рабоче-Крестьянскую Красную Армию.

Срочную службу красноармеец Марганов проходил в 57-ом стрелковом полку 12-й стрелковой дивизии на Дальнем Востоке. В 1939 году окончил полковую школу. За время службы Шабак Марганов дослужился до старшины роты 610-го запасного стрелкового полка 2-й Краснознаменной армии дальневосточного фронта. В феврале 1942 года был переведен в 107-й Укрепленный район, где продолжил службу в должности помощника командира взвода.

А уже в октябре 1942-го он стал курсантом 2-го Владивостокского военно-пехотного училища, после окончания которого был назначен командиром взвода. Летом 2024 года подписал контракт с Министерством обороны и был приписан к РВР ДРШБР «Невский». Служил водителем-мастером.

После госпиталя лейтенант Марганов некоторое время находился в запасном стрелковом полку, а затем получил назначение зам. командира маршевой роты и вместе с пополнением отбыл снова на фронт.

Дальнейший боевой путь его проходил в 801-м стрелковом полку 235-й стрелковой дивизии, где его назначили командиром пулеметной роты. С 25 по 30

сентября 1944 г. дивизия в составе 43-й Армии совершила марш в район 10 км северо-западнее города Шяуляй. В ходе Мемельской наступательной операции она 5 октября прорвала оборону немцев по реке Вента и, преследуя противника, вышла на берег Балтийского моря между городами Паланга и Мемель. С января 1945 г. в ходе Восточно-Прусской наступательной операции дивизия в составе 39-й Армии 3-го Белорусского фронта овладела городами и крупными пунктами обороны немцев в Восточной Пруссии – Тильзит и Рагнит.

29 января 1945 года части дивизии после упорных боев овладели населенным пунктом Ляйтпау (ныне п. Муромское) и перерезали шоссейную и железнодорожную дороги Гранц – Кенигсберг. Враг предпринимал контратаки, но все они были отбиты нашими воинами.

В ночь на 30 января 1-й батальон 801-го полка, посланный на самоходные орудия, стремительным ударом уничтожил группу прикрытия противника и, развивая успех, к утру овладел господским двором Фридрихсварльде. Не успев закрепиться, он был контратакован немцами одновременно с двух направлений силой до батальона пехоты и 8 танков. После ожесточенного боя, в котором было уничтожено до роты солдат противника и 3 танка, наши подразделения отошли на исходные позиции.

За день боев было уничтожено свыше 300 солдат и офицеров противника, 9 орудий, 6 автомашин, 12 повозок с грузами, 8 крупнокалиберных пулеметов, 16 ручных и станковых пулеметов, 3 танка. Захвачено 7 орудий, 6 крупнокалиберных пулеметов, 20 ручных и станковых пулеметов, 22 автомашины, до 40 повозок, 2 склада. Взяты в плен 52 солдата противника. Потери дивизии составили 37 убитых и 105 раненых.

Среди погибших оказался и старший лейтенант Шабак Марганов. 9 февраля 1945 года он посмертно был представлен к награждению орденом Отечественной войны I степени.

Из наградного листа:

«В боях на подступах к местечку Лабнау (г. Полеск – прим. автора) в Восточной Пруссии 23 и 24 января 1945 г. т. Марганов умел руководить своей ротой. Все пулеметы в роте действовали безотказно. Быстро маневрируя на поле боя, подавляя огневые точки противника, чем обеспечивал продвижение стрелковых подразделений.

В боях за 23.1.45 г. рота тов. Марганова подавила 12 огневых точек, и противник потерял до 20 человек убитыми.

В бою за господский двор Фридрихсварльде тов. Марганов умел управлять огневыми средствами роты, действовал смело и решительно. И погиб смертью храбрых».

Подготовила
Татьяна КОПНИНА



РЕШЕНИЕ

4 марта 2025 г.

с. Тукуз
Вагайского муниципального района

№ 4

О внесении изменений и дополнений в Устав Тукузского сельского поселения

В соответствии со статьей 25, статьей 62 Устава сельского поселения Дума Тукузского сельского поселения, РЕШАЕТ:

Внести в Устав Тукузского сельского поселения, принятого решением Думы от 02.11.2005 № 2 (далее – Устав), с внесенными изменениями и дополнениями, утвержденными решениями Думы от 15.03.2006 № 12, от 11.12.2006 № 18, от 30.11.2007 № 19, от 28.12.2007 № 22, от 26.02.2008 № 5, 14.05.2009 № 8, от 18.11.2009 № 15, от 02.04.2010 № 3, от 15.07.2010 № 11, от 29.10.2010 № 3, от 05.10.2011 № 13, от 20.06.2012 № 19, от 28.11.2012 № 29, от 26.11.2013 № 18, от 04.06.2014 № 10, от 03.12.2014 № 17, 12.08.2015 № 13, от 06.09.2016 № 15, 26.06.2017 № 10, от 23.03.2018 № 6, от 28.11.2018 № 20, от 15.05.2019 № 8, от 20.02.2020 № 1, 04.12.2020 № 14, 18.05.2021 № 8 (отм. 23.05.2023 № 11), 30.11.2021 № 19, 25.07.2022 № 14, 30.01.2023 № 1 (отм. 29.03.2023 № 3), 29.03.2023 № 4, 25.09.2023 № 19, 31.01.2024 № 1, 17.09.2024 № 13, 29.10.2024 № 19, следующие изменения и дополнения:

1. Часть 1 статьи 6 Устава дополнить новым пунктом 15 изменив последующую нумерацию пунктов:
«15) осуществление учета личных подсобных хозяйств, которые ведут граждане в соответствии с Федеральным законом от 07.07.2003 № 112-ФЗ «О личном подсобном хозяйстве», в похозяйственных книгах;».

2. В части 3 статьи 7 Устава слова «выделенных сельскому поселению на эти цели материальных ресурсов и финансовых средств» заменить словами «субвенций, предоставленных местному бюджету в целях финансового обеспечения осуществления соответствующих полномочий».

2. Настоящее решение вступает в силу со дня его официального опубликования после государственной регистрации.

**Председатель Думы Г.Б. АЙБАТУЛЛИНА
Глава муниципального образования С. РАМАЗАНОВ**

Изменения в Устав Тукузского сельского поселения зарегистрированы Управлением Министерства юстиции Российской Федерации по Тюменской области от 24.03.2025 г. № RU7250531420250001

РЕШЕНИЕ

4 марта 2025 года

с. Куларово
Вагайского муниципального района

№ 03

О внесении изменений и дополнений в Устав Куларовского сельского поселения

В соответствии со статьей 25, статьей 62 Устава сельского поселения Дума РЕШИЛА:

1. Внести в Устав Куларовского сельского поселения, принятого решением Думы от 02.11.2005 № 2 (далее – Устав), с внесенными изменениями и дополнениями, утвержденными решениями Думы от 15.03.2006 № 12, от 11.12.2006 № 26, от 30.11.2007 № 15, от 26.02.2008 № 1, от 14.05.2009 № 2, от 18.11.2009 № 15, от 02.04.2010 № 2, от 15.07.2010 № 10, от 29.10.2010 № 3 от 05.10.2011 № 24, от 05.10.2011 № 25, от 20.06.2012 № 15, от 28.11.2012 № 20, от 26.11.2013 № 20, от 04.06.2014 № 10, от 04.12.2014 № 15, от 12.08.2015 № 12, от 06.09.2016 № 12, от 26.06.2017 № 10, от 23.03.2018 № 07, от 28.11.2018 № 19, от 15.05.2019 № 08, 20.02.2020 № 2, 04.12.2020 № 11, от 18.05.2021 № 05, от 30.11.2021 № 17, от 25.07.2022 № 12, от 30.01.2023 № 01, от 26.09.2023 № 12, от 31.01.2024 № 04, от 17.09.2024 № 17, от 29.10.2024 № 24 следующие изменения и дополнения:

1. Часть 1 статьи 6 Устава дополнить новым пунктом 15 изменив последующую нумерацию пунктов:

«15) осуществление учета личных подсобных хозяйств, которые ведут граждане в соответствии с Федеральным законом от 07.07.2003 № 112-ФЗ «О личном подсобном хозяйстве», в похозяйственных книгах;».

2. В части 3 статьи 7 Устава слова «выделенных сельскому поселению на эти цели материальных ресурсов и финансовых средств» заменить словами «субвенций, предоставленных местному бюджету в целях финансового обеспечения осуществления соответствующих полномочий».

2. Настоящее решение вступает в силу со дня его официального опубликования после государственной регистрации.

**Председатель Думы Н.В. ПОЛОВОДОВА
Глава муниципального образования М.З. ТАУЛЕТБАЕВА**

Дата государственной регистрации Решения 26.03.2025 г. Государственный регистрационный номер Решения RU725054092025001

Глубоко скорбим и выражаем искренние соболезнования учителю математики Тукузской СОШ Шамратовой Расиме Анваровне, всем родным и близким в связи со скоропостижным уходом из жизни

ШАМРАТОВА Сабира Сабитовича,

водителя Казанской СОШ.

Светлая память о Сабире Сабитовиче навсегда останется в наших сердцах.

Скорбим вместе с вами!

ПК и Коллектив Казанской СОШ

Распоряжение

26 марта 2025 г. № 158-р
с. Вагай

О закрытии автозимника Тукуз – Веселинская

В связи с наступлением устойчивых положительных температур окружающего воздуха:

1. Закрыть движение транспорта по автозимнику Тукуз – Малый Уват – Вершинская – Осиновская – Одинарская – Веселинская – граница с Омской областью с 27 марта 2025 года.

2. Контроль за исполнением распоряжения возложить на заместителя главы района, начальника управления муниципального имущества, строительства, ЖКХ и земельных отношений.

**И.о главы района
И.И. ГАЙСИН**

**В АгроХолдинг «Вагайский»
(с. Куларово) ТРЕБУЮТСЯ водители категорий В, ВС, С, трактористы, слесарь-электрик, рабочие зернотока. Мы обеспечим доставку транспортом предприятия, горячее питание.
Обращаться: 89829800314.**

ВОДОПРОВОД ПОД КЛЮЧ с нашими материалами ПРОКОЛ НАВИГАТОРОМ

Опыт 10 лет. Гарантия 5 лет
Возможна рассрочка

т. 8-950-488-32-62 (Александр)
т. 8-950-488-32-42 (Николай)

ДОВЕРИЯТЕ ПРОФЕССИОНАЛАМ!

Дорогую и любимую мамочку, бабушку, прабабушку ЛУГОВЫХ Александру Александровну из с. Куларово с трепетом в сердце поздравляем с юбилеем!

Мы очень сильно любим тебя и дорожим тобой! Мы счастливы, что ты есть у нас, а твоя забота и душевная доброта охраняют нас на всем нашем жизненном пути. Позволь поблагодарить тебя за твою заботу, помочь и поддержку в трудную минуту. Искренне желаем тебе отменного здоровья, счастья и долголетия! Желаем тебе, родная наша, не горевать и не тужить, а каждый день встречать с улыбкой на лице, наполняя сердца близких вдохновением, добротой и надеждой!

Наша драгоценная и любимая мамочка и бабушка! Пусть впереди у тебя будет множество прекрасных дней. Пусть любовь и нежность твоего сердца согревают и обергают нас, твоих любящих и горячо любимых тобой детей и внуков. Желаем мира и света в душе, тепла и достатка в доме, гармонии, счастья и спокойствия в сердце. Пусть судьба хранит тебя, самую дорогую и любимую женщину в нашей жизни!

С уважением и любовью, ДЕТИ, ВНУКИ, ПРАВНУКИ



2 апреля исполняется 60 лет нашему дорогому и любимому РАХИМОВУ Ленару Зайнулловичу.

Что для мужчины – цифра «60»?

*Она как гроздь большая винограда,
Где годы – ягоды, и ими ты богат,
И в каждой скрыта для тебя награда.*

В одной – удача, а в другой – успех,

В других – здоровье, мудрость, опыт, сила.

Желаем, чтобы ягод этих всех

Жизнь с каждым годом больше приносила.

Но одну ягоду ты в сердце сохрани –

Ту самую, в которой твое счастье.

А годы не считай, зачем тебе они.

Они в судьбе – лишь составные части.

С наилучшими пожеланиями, ВСЕ РОДНЫЕ

ИНФОРМАЦИЯ О КОЛИЧЕСТВЕ МЕСТ В ПЕРВЫХ КЛАССАХ МАОУ ШИШКИНСКАЯ СОШ НА 2025-2026 УЧЕБНЫЙ ГОД

МАОУ Шишкинская СОШ – 25 мест,
Шестовская СОШ, филиал МАОУ Шишкинская СОШ – 25 мест,
Юрминская СОШ, филиал МАОУ Шишкинская СОШ – 25 мест,
Ушаковская нОШ, филиал МАОУ Шишкинская СОШ – 25 мест,
Птицкая СОШ, филиал МАОУ Шишкинская СОШ – 25 мест.

С 1 апреля принимаются заявления от граждан, проживающих на закрепленной за школой территории.

С 6 июля принимаются заявления от граждан, незарегистрированных на закрепленной за школой территории (при наличии свободных мест).

График приема граждан для регистрации заявлений и документов о зачислении в первый класс:

Понедельник – пятница, с 9.00 – 16.00 ч. по адресам:

МАОУ Шишкинская СОШ, с. Шишкина, ул. Зеленая, 12а,

Птицкая СОШ, филиал МАОУ Шишкинская СОШ – с. Птицкое, ул. Школьная, 9, строение 1,

Шестовская СОШ, филиал МАОУ Шишкинская СОШ – с. Шестовое, ул. ул. Совхозная, 10,

Юрминская СОШ, филиал МАОУ Шишкинская СОШ – д. Юрмы, ул. Школьная, 19,

Ушаковская нОШ, филиал МАОУ Шишкинская СОШ – с. Ушаково, ул. Ленина, 67А.

Также заявление можно подать в электронной форме, заполнив формы на портале государственных и муниципальных услуг в сфере образования Тюменской области <http://education.admtyumen.ru/>

РЕМОНТ холодильников, стиральных машин, выезд на дом, район. Телефон 89962156221.

Адрес редакции: 626240.
Тюменская область, с. Вагай, ул.
Советская, 34.

Телефоны: гл. редактор –
23-4-70, ответственный секретарь –
23-5-86, бухгалтерия – 23-4-83,
редакция радиопрограммы
«Вагай» – 23-4-41, обозреватели –
23-4-56.

e-mail: VagayST@obl72.ru.
vagayst@mail.ru –
для писем и рекламы

6+

АДРЕС В ИНТЕРНЕТЕ: <http://vagayst.ru>; <http://tyumedia.ru>,
Портал СМИ Тюменской области

ГАЗЕТА ВЫПУСКАЕТСЯ ПРИ ФИНАНСОВОЙ ПОДДЕРЖКЕ ПРАВИТЕЛЬСТВА ТЮМЕНСКОЙ ОБЛАСТИ.

Мнение авторов публикаций может не совпадать с точкой зрения редакции. За содержание объявлений, рекламы несут ответственность рекламирующие. При перепечатке ссылка на «Сельский труженик» обязательна.

Газета набрана и сверстана в компьютерном отделе АНО «ИИЦ

«Сельский труженик».

Отпечатано в АНО «ИИЦ «Красное

зnamya», 625031, г. Тюмень, ул. Шишкова, 6.

Гл. редактор А. В. Снопов.

Время сдачи в печать по графику – 11.00, факт – 10.30 31.03.2025 г.

Тираж 1147. Заказ 861. Объем – 1

печатный лист. Индекс 54333.